Pi{jmeni, jméno, 1D 14. 11. All
Za pisemku muzete ziskat maximalné 10 bodu. Které piiklady budete tesit je Vase volba.

< . (3 2 (5 3 T
1. Reste maticovou rovnici ( 11 )X = ( 9 _3 1 ) 2body
1 9 5
1 —12 —4
2. Diagonalizujte matici A véetné matic Q a Q! 3body

3 4
=(33)
1—1 34121_10
1 2 253—11_07
321
2 3 1 3body
,0)T

. A3=7, vy =(1,1,2)T.

3. Urcete vlastni ¢isla matice a vlastni vektory

M=0, 7 =(1,15", X=1 0= (-11

4. Ortogonalizujte vektory oy = (1,0,1,0)T, vh = (2,1,2, —1)T, 05 = (1,2, —2,2)T v daném poiadi.
2body
iy = (1,0,1,0)", it = (0,1,0, - 1)T, & = (3,4, —3,4)T
31 1
5. Diskutujte definitnost matice | 1 2 a | vzhledem k parametru a. 3body
1 a 3

2—”310 , indefinitni

1
3

Wl
W=

+ L) pozitivné definitni, pro a € R — [ @, % + L]

pran(



Pi{jmeni, jméno, 1D 14. 11. Al12
Za pisemku muzete ziskat maximalné 10 bodu. Které piiklady budete tesit je Vase volba.

5 =3
1. Reste maticovou rovnici X L3 18 —13 2body
1 4
9 =7
23 —18
85 —67
43 —34
2. Diagonalizujte matici A véetné matic Q a Q! 3body

3 31
3. Urcete vlastni ¢isla matice a vlastni vektory | 5 1 1 3body

8 4 2
M=-2 7 =(2-3-D, X=8 th=(1,127" X=0 03=(1,1,-6)".

4. Ortogonalizujte vektory v; = (—1,1,—1,1)T, @ = (2,1,2, -1)T, o3 = (1,2,-2,2)T v daném
poradi. 2body
ﬁl = (_]—’ 17 _17 1)T7 ﬁ? = (17 27 17 O>T7 773 = (77 _17 _57 3)T

-2 1 1
5. Diskutujte definitnost matice 1 -2 a vzhledem k parametru a. 3body

1 a —2
pro a € (—2,1) negativné definitni, pro a € R — [—2, 1] indefinitn{



Pi{jmeni, jméno, 1D 14. 11. A21
Za pisemku muzete ziskat maximalné 10 bodu. Které piiklady budete tesit je Vase volba.

< . (1 2 (5 =30
1. Reste maticovou rovnici ( 1 3 )X = ( 9 _3 1 ) 2body
1 -3 =2
-3 0 1
2. Diagonalizujte matici A véetné matic Q a Q! 3body

~(11)

3 11
3. Urcete vlastni ¢isla matice a vlastni vektory | —2 6 1 3body
1 7 2

M =5 1=(2137", X=6 =(1,1,2" =0, t5=(1,1,—-4)".

4. Ortogonalizujte vektory oy = (0,1,0, )7, o, = (2,1,2, )T, 03 = (1,2, —2,2)T v daném poradi.
2body
iy = (0,1,0,1)7, iy = (2,0,2,0)7, @ = (3,0, —3,0)7

3 1 a
5. Diskutujte definitnost matice | 1 2 1 | vzhledem k parametru a. 3body
a 1 2
pro a € (% — @, % + @) positivné definitni, pro a € R — [% — @, % + @] indefinitni



Pi{jmeni, jméno, 1D 14. 11. A22
Za pisemku muzete ziskat maximalné 10 bodu. Které piiklady budete tesit je Vase volba.

1 9 2 3
1. Reste maticovou rovnici X ( ) =14 -1 2body
11
3 -2
1 1
-5 9
5 8
2. Diagonalizujte matici A véetné matic Q a Q! 3body

3 11
3. Urcete vlastni ¢isla matice a vlastni vektory | —1 5 1 3body
2 6 2

M =6, 7= (1,1,2)7, Xo=4, o= (1,0,1)T, X3=0, 5= (1,1,—4)".

4. Ortogonalizujte vektory v; = (—1,1,1,-1)T, @ = (2,0,0,2)T, 05 = (1,2,—-2,2)T v daném
poradi. 2body
i =(-1,1,1,-1)7" i = (1,1,1, )7, &3 = (1,4, —4,1)T

-3 1 1
5. Diskutujte definitnost matice 1 =2 a vzhledem k parametru a. 3body
1 a -2
pro a € (—2, %) negativné definitni, pro a € R — [—2, %} indefinitni



